
 

 

 

Γ΄ ΓΤΜΝΑ΢ΙΟΤ - ΓΕΩΜΕΣΡΙΑ 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ  1ο 

 

 

1.1 Ιζόηηηα ηπιγώνων   

 

 

Καηανόηζηρ - ζσεηικά εύκολερ 

 

 

 Ποιερ από ηιρ παπακάηω πποηάζειρ  είναι ζωζηέρ και ποιερ όσι;  

 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Εθαπμογήρ - μέηπιαρ δςζκολίαρ 

 

 

 
 

 

 

 

Εθαπμογήρ - αςξημένηρ δςζκολίαρ 

 

 

4.  Α.  Να καηαζκεςάζεηε  ένα   ιζοζκελέρ  ηπίγυνο  ΑΒΓ (ΑΒ=ΑΓ). Να θέπεηε ηα ύτη      

            ΒΓ και ΓΔ. Να δείξεηε όηι ηα ύτη πος θέπαηε είναι ίζα.   

 

    Β.  Να καηαζκεςάζεηε  ένα   ιζοζκελέρ  ηπίγυνο  ΑΒΓ (ΑΒ=ΑΓ). Να θέπεηε ηιρ    

          δισοηόμοςρ ΒΓ και ΓΔ. Να δείξεηε όηι οι δισοηόμοι πος θέπαηε είναι ίζοι.   

 

5.   Αν ηα ύτη ΒΓ και ΓΔ ιζοζκελούρ ηπιγώνος ΑΒΓ (ΑΒ=ΑΓ) ηέμνονηαι ζηο ζημείο 

Μ, να αποδείξεηε όηι η εςθεία ΑΜ είναι μεζοκάθεηη ηυν εςθςγπάμμυν ημημάηυν ΓΔ 

και ΒΓ. 

 

 
6.   Γύο ίζερ σοπδέρ κύκλος (Ο,π) ηέμνονηαι ζε ζημείο Ρ.  Το  ζημείο  Ρ  μποπεί να  

βπίζκεηαι  ενηόρ ή εκηόρ ηος κύκλος  και  δεν  μποπεί να  είναι  ηο  κένηπο  ηος κύκλος.   

Να δείξεηε όηι η εςθεία ΟΡ δισοηομεί ηη γυνία ηυν σοπδών. 
 


